

Stand cu vânzare de carte al Editurii ALL, la biblioteca județeană

Biblioteca Județeană "Ovid Densusianu" Hunedoara-Deva organizează în perioada 8 august - 8 septembrie 2017 un stand de carte cu vânzare al Grupului Editorial ALL din București, stand care va putea fi vizitat în incinta Secției de Artă și Carte Franceză a bibliotecii.

Deva - Grupul Editorial All, fondat în 1991, este format din editurile ALL, ALL Educațional, ALLFA, Galaxia Copiilor, Sian Books și Helen-Exley România. De-a lungul a peste două decenii, a reușit să devină una dintre cele mai prestigioase și mai apreciate case editoriale din România.

ALL publică peste 200 de titluri anual, în peste 40 de serii și colecții de carte. Editura deține un portofoliu principal de carte academică și specializată cu cărți din

domeniul științelor sociale, științelor naturale și medicinei, dezvoltare personală, manuale Harrison, albume color, precum și serii de monografii de specialitate din domeniile mai sus menționate.

ALL Educațional aduce pe piața de carte lucrări din domeniul educațional: manuale și auxiliare pentru ciclul primar, gimnazial și liceal, lucrări și manuale pentru studenți și pentru studii post-universitare.

ALLFA este profilată pe cărți de beletristică, dintre care colecțiile Strada Ficțiunii (literatură bestseller, contemporană și clasică) și Iubiri de altădată (literatură clasică de dragoste) sunt cele mai apreciate.

Galaxia Copiilor este editura care se adresează copiilor între 3 și 11 ani, cu serii unice în România, și deține un portofoliu important de cărți de autori români, ed-

ucative și de divertisment. Este editorul român al seriei Pixi, care se bucură de succes în peste 40 de țări din Europa.

HELEN EXLEY ROMÂNIA este co-editorul cărților HELEN EXLEY UK în limba română și are în portofoliu peste 100 de titluri de cărți-obiect.

SIAN BOOKS este cea mai nouă editură a Grupului, fiind axată pe cărți care se adresează femeilor, volumele publicate acoperind teme din domeniile sănătății, îngrijirii copiilor, designului sau divertismentului.

Dacă inițial profilul editurii a fost de carte academică și universitară, astăzi acest profil este foarte diversificat, fiind bine adaptat gusturilor și cerințelor cititorilor.

La standul Grupului Editorial ALL cititorii vor beneficia de importante reduceri de preț.

Grupul Editorial ALL

Vă așteptăm în perioada 8 august - 8 septembrie 2017 în incinta Secției de Artă și Carte Franceză a Bibliotecii Județene "Ovid Densusianu" Hunedoara - Deva

Stand de carte cu vânzare
Luni - Vineri 10 - 18

PISICILE RĂZBOINICE

HARRISON

GUILLAUME MUSSO

FATA DIN BROOKLYN

-30% -90%